
Bezpečnostné upozornenie pre artikel s číslom artiklu 65351
Tento výrobok je vírivka a mal by sa používať iba ako taký. 

Je potrebné venovať maximálnu pozornosť, aby sa zabránilo neoprávnenému prístupu 
detí! Dohlížajte na deti okolo vírivky, aby ste znížili riziko utopenia. Po každom použití 
zakryte vírivku krytom! NEBEZPEČENSTVO NÁHODNÉHO UTOPENIA! 

Pravidelne kontrolujte kryt vírivky na poškodenia, predčasné opotrebovanie, ako aj 
škody a známky opotrebovania. Nikdy nepoužívajte opotrebovaný alebo poškodený 
kryt! 

Pri vstupe a výstupe z vírivky je potrebná mimoriadna opatrnosť. POZOR RIZIKO 
POŠMYKNUTIA! 

Nepoužívajte žiadne elektrické zariadenia, ako sú svetlá, telefón, rádio alebo televízor 
v okruhu 3,5 m! NEBEZPEČENSTVO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PRÚDOM! 

Ak je napájací kábel poškodený, musí ho vymeniť odborník na elektroinštalácie. 

Nepoužívajte vírivku, keď prší, hrmí alebo sú blesky! 

Aby sa znížilo riziko úrazu elektrickým prúdom, nepoužívajte predlžovací kábel, 
adaptér alebo nástrčku na pripojenie zariadenia do elektrickej siete. Správne 
umiestnená zásuvka je nevyhnutná. 

Vírivka je dodávaná s chráničom proti prúdovému chybovému ochrane (RCD), ktorý 
nepresahuje menovitý chybový prúd 10 mA. 

Komponenty, ktoré sú napájané napätím vírivky, okrem častí s bezpečnostným malým 
napätím do 12V, musia byť pre užívateľov vírivky neprístupné. 

Zariadenia s elektrickými komponentmi, s výnimkou diaľkového ovládania, musia byť 
zabezpečené alebo umiestnené mimo dosahu, aby nemohli vpadnúť do vírivky! 
Rozvádzač musí byť najmenej 3,5 m od vírivky! 

Elektrické inštalácie musia spĺňať miestne požiadavky a normy! 
Nepoužívajte ovládací panel ako oporu a po inštalácii na ňu neukladajte ťažké 
predmety. 

Vírivka môže byť používaná od 8 rokov a osobami s obmedzenými fyzickými, 
senzorickými alebo duševnými schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a 
znalostí. Dôležitý je však dohľad alebo inštrukcia o použití vírivky, ako aj informácie o 
všetkých rizikách. Deti nesmú s vírivkou hrať alebo ju používať samo bez dohľadu ani 
ju čistiť alebo udržiavať. Aby ste znížili riziko zranenia, povoľte používanie vírivky 
deťom len pod dohľadom! 

Uistite sa, že podklad je dostatočne stabilný, aby uniesol očakávanú záťaž! 

Musí byť prítomný dostatočný systém odvodnenia pre pretečenú vodu! 

Na zníženie rizika zranenia: 
Nižšie teploty vody sa odporúčajú pre malé deti a pri používaní dlhšom ako 10 minút. 
Všeobecne sa odporúča neprekračovať priemernú teplotu vody vo vírivke 40°C 



(104°F). 
Teplota vody by mala byť obmedzená na 38°C (100°F) pre tehotné ženy. Pred 
vstupom do vody by ste mali zmerať teplotu. 

Nikdy nepoužívajte bazén, keď ste pod vplyvom alkoholu, drog alebo liekov! 

Použitie alkoholu, drog alebo liekov pred alebo počas používania vírivky môže viesť k 
bezvedomiu a k prípadnému utopeniu! 

Použitie alkoholu, drog alebo liekov môže výrazne zvýšiť riziko hypertermie! 

Príčiny a príznaky hypertermie môžu byť popísané nasledovne: Hypertermia nastáva, 
keď vnútorná teplota tela je o niekoľko stupňov vyššia ako normálna telesná teplota 
37°C (98,6°F). Príznakmi sú zvýšená telesná teplota, závraty, letargia, zmatenosť a 
mdloba. 

Osoby s nadváhou, srdcovými chorobami, nízkym alebo vysokým krvným tlakom, 
obehovými problémami alebo diabetom by sa mali pred použitím vírivky poradiť so 
svojím lekárom! 

Osoby, ktoré užívajú lieky, by sa mali pred použitím vírivky rovnako poradiť s lekárom! 

Ak máte zdravotné problémy, mali by ste sa pred prvým použitím vždy poradiť so 
svojím lekárom. Obzvlášť ak ste tehotná, diabetik, máte zlý zdravotný stav alebo ste v 
starostlivosti lekára! 

Osoby s infekčnými ochoreniami by nemali používať vírivku! 

Teplota vody nad 42°C (108°F) môže byť škodlivá pre vaše zdravie. Nikdy 
nepoužívajte vírivku sami alebo neumožňujte iným používať vírivku sami! 

Nepoužívajte vírivku bezprostredne po fyzicky namáhavých cvičeniach! Používanie 
vírivky môže potom viesť k bezvedomiu! 

Okamžite opustite vírivku, ak sa cítite nevoľne, závratne alebo ospalo. Teplo vírivky 
môže spôsobiť hypertermiu a bezvedomie. 

Vírivka by nikdy nemala byť umiestnená v prostredí, kde teplota klesne pod 
0°C(32°F). Tým sa zabráni zamrznutiu vody v bazéne. 

Je užitočné položiť medzi vírivku a podlahu bariérovu podložku. 

Podložky z penových alebo iných materiálov s tepelnoizolačnými funkciami môžu byť 
taktiež použité. Nepoužívajte vírivku, ak je voda zamrznutá. 

Nikdy nelejte vodu s teplotou vyššou ako 40°C (104°F) priamo do vírivky. 

Vždy odpojte zariadenie zo zásuvky, predtým než ho čistíte, rozoberáte alebo 
udržiavate. 

Neskákajte a neponárajte sa do vírivky. 

Žiadne elektrické zariadenie by nemalo byť umiestnené nad bazénom počas 



používania. 

Nikdy nezahrabávajte napájací kábel! 

Umiestnite kábel tak, aby ho nepoškodili kosačky, strihacie nožnice a iné zariadenia! 

Nepokúšajte sa tento výrobok zapnúť alebo odpojiť, keď stojíte vo vode alebo keď sú 
vaše ruky mokré! 

Nepoužívajte vírivku, ak bola doručená poškodená alebo ak v akomkoľvek smere 
dochádza k poruchám. 

Udržujte všetky domáce zvieratá mimo vírivky, aby ste predišli škodám alebo 
nehodám. 

Nikdy nedávajte do vody vo vírivke kúpeľový olej, kúpeľovú soľ alebo iné prísady! 

Do vody vždy pridávajte chemikálie. Nikdy nepridávajte vodu do chemikálií. To môže 
spôsobiť silný dym alebo prudké reakcie! Meníte vodu každé 3-5 dní! 

Poradte sa s odborníkom na vírivky, ktoré chemické látky sú potrebné na dezinfekciu. 

Nemonžte vírivku zriadiť pri teplote nižšej ako 4°C (39°F), ak nie je zapnuté kúrenie. 

Vstup a výstup z vírivky musí byť pomalý a opatrný. POZOR: RIZIKO POŠMYKNUTIA + 
RIZIKO ZRANENIA! 

Aby ste predišli poškodeniu čerpadla, nespúšťajte vírivku, kým nie je plná vody aspoň 
do minimálnej vodnej línie. 

Stavajte vírivku len na správne pripravený podklad, ktorý znesie záťaž! 

Nenechávajte vírivku dlhší čas prázdnu, dôkladne ju vypusťte a uložte mimo dosahu 
detí! 

Vírivka nesmie byť vystavená priamemu slnečnému žiareniu. 

Pravidelne kontrolujte vírivku pred každým použitím, či nie je poškodená! Po použití 
vírivky ju uložte alebo ju zaistite tak, aby nebolo možné prístup bez povolenia. 

Otvorte kryt, ak je funkcia vzduchových bublín zapnutá. 

Aby sa zabránilo nešpičkovej obnovy tepelného spínača, toto zariadenie nesmie byť 
používané s externým spínacím zariadením, ako je časovač, alebo s obvodmi, ktoré sú 
zvyčajne zapínané a vypínané programom. 

Poznámte si príslušné kapitoly týkajúce sa čistenia a iných údržbových prác. 
Opatrnosť pre riziko zadusenia! Obalový materiál, ako sú plastové sáčky, nepatria do 
rúk detí. Držte ich mimo dosahu dojčiat a malých detí! Nepredkladajte nad hlavu! 

Pozor: Riziko prehltnutia! Pozor, tento výrobok môže obsahovať drobné časti, ktoré sa 
môžu prehltnúť! Držte malé časti mimo dosahu detí! 

Kontrolujte výrobok pravidelne každé 3-6 mesiacov na poškodené a uvoľnené 



spojenia. Upevnené skrutky znovu dotiahnite! Ak zistíte poškodenie, výrobok nesmie 
byť ďalej používaný! 

Používajte tento výrobok iba na určený účel, v technicky bezchybnom stave a na 
súkromné účely. Iné použitia sa považujú za nezákonné a môžu viesť k vážnym 
zraneniam a poškodeniam. Výrobca nenesie zodpovednosť za škody spôsobené 
nesprávnym používaním. 

Všeobecné pokyny: Pred montážou a použitím výrobku si prosím prečítajte všetky 
pokyny. Vyalizujte všetky bezpečnostné informácie a pokyny na montáž na 
bezpečnom mieste. Pre vašu vlastnú bezpečnosť a bezpečnosť vášho výrobku 
dodržujte prosím všetky bezpečnostné pokyny. Nesprávna manipulácia môže viesť k 
vážnym zraneniam, poškodeniu majetku alebo dokonca až smrti. 


